
Od 1. ledna 2024 vám k nově registrovanému vozidlu vydáme jen
„malý technický průkaz“ - osvědčení o registraci vozidla.

Pokud neměníte registraci, velký i malý technický průkaz dál platí. 

Na STK vám výsledek prohlídky už nezapíší do velkého
technického průkazu. Zaznamenají ho do registru vozidel a
do protokolu o technické prohlídce, který dostanete. A na
registrační značku nalepí kontrolní nálepku.

Přesto, pokud máte velký technický průkaz, doporučujeme
vám vzít si jej na STK s sebou.

Pokud technik zjistí, že se stav vozidla a informace o něm ve
velkém technickém průkazu liší od údajů v registru,
nehodnotí to jako závadu. Technický průkaz vyfotí do
Informačního systému technických prohlídek a nesrovnalost
v registru se opraví. 

Po ověření shody údajů ve velkém technickém průkazu a v
registru už nebudete muset velký technický průkaz na STK
předkládat.

Soulad mezi daty si můžete ověřit i sami:
na Portálu občana nebo Portálu dopravy
v mobilní aplikaci eTechničák
na webu www.dataovozidlech.cz
na úřadu obce s rozšířenou působností

http://www.dataovozidlech.cz/


Jak napravit u svého vozidla
chybu v registru?

Jsem držitelem „nového“ malého
technického průkazu. Musím ho mít u
sebe při silniční kontrole, nehodě
nebo na STK?

Mám rozpor mezi velkým
technickým průkazem a registrem
vozidel. Které údaje skutečně platí? 

Platí vždy údaje z velkého technického průkazu,
který je veřejnou listinou. Bohužel při přepisu na
úřadech do registru vozidel mohlo docházet k
chybám. Ty se tímto postupně odstraňují.

Opravu údajů není potřeba udělat ihned. Případné chyby
opraví zdarma úředník na registru ve chvíli, kdy se mu např.
při přeregistraci vozidla dostane do ruky velký technický
průkaz. Následně průkaz zneplatní odstřižením rohu.  

Mohu si papírový velký
technický průkaz nechat?

Malý technický průkaz, tzv. osvědčení o registraci vozidla není
třeba mít u sebe pro případ silniční kontroly nebo nehody. Údaje o
vozidle budou zjišťovány přímo z registru vozidel. V případě
návštěvy STK je ovšem nutné mít osvědčení o registraci vozidla
vždy u sebe, týká se jak nových, tak i těch vydaných před rokem
2024.

Ano, při návštěvě úřadu, který dělá změny v registru vozidel, je
možné požádat o následné vrácení tohoto dokladu, který již
není platný.


